

《爆几句粗口 遭城管围殴》追踪报道之五

栖霞区委书记严词斥责野蛮执法 城管队伍要清除害群之马

连日来,快报连续追踪报道了迈皋桥街道城管执法人员打人一事,相关部门对此次打人事件调查已有了初步结果,主要参与者和责任领导均已受到相应处理,而栖霞区委、区政府对市容系统的整顿工作,也于五一假期期间展开。

“这次放弃休假,就是要立足内部进行纪律作风整顿,以后谁给栖霞区、给城管队伍抹黑,就撤谁的职。”昨天上午,栖霞区市容系统作风纪律整顿大会上,区委书记梁学忠要求市容部门彻底整顿,并提出建立市容执法人员“不良记录”制度,严惩野蛮执法者。

市容执法人员被戴上“紧箍咒”

昨天上午,栖霞区委、区政府主要领导,均放弃了五一休假,组织召开了区市容系统作风纪律整顿大会,全区所有市容执法人员均被要求参加了此次大会。

会上,栖霞区委书记梁学忠痛心疾首地表示,此次打人事件,造成了极坏的影响,损坏了城管队伍的形象。他要求区全体市容执法人员充分认识此事的严重性、作出深刻反省;今后要大力提高城管队伍的素质,进一步明确并实施领导责任制;市容队员要文明执法,坚决杜绝野

蛮执法。

同时,梁学忠还表示,尤其一些市容协管员,其素质参差不齐,在接下来一个月开展的市容系统作风纪律整顿月中,各单位要下决心把“害群之马”清理出去,今后在管理上更多地以人为本,化解对抗。

为了更好地监督市容队员执法,在此次大会上,梁学忠还提出要全区市容队员建立“不良记录”制度。即在执法过程中,市容队员一旦有野蛮执法、粗暴执法行为,经查实,便会记录在案,这不仅要纳入日常考核,并会按照不良考核结果,给予相应处罚,在执法纪律作风问题

上,任何人一旦有问题,都要严惩不贷。

区委书记看望慰问住院伤者

在整顿大会上,梁学忠还要求,市容队员在执法时要充分考虑到老百姓谋生的需求,引导经营者到合适的地方去经营。“要严格区分公权和私权,执法主体不能将公权变成私权。”

昨天中午,结束市容系统作风纪律整顿大会后,区委书记梁学忠和区政府以及市容部门的主要领导,还一起到省中西医结合医院看望并慰问了伤者王骥及其家人。

快报记者 李彦 李绍富



乖乖,好大一杆秤!

“乖乖,世上竟有这么大的秤啊?!”昨天,一杆号称“天下第一”的大秤,在首届夫子庙古玩节上公开展出。这杆秤放在大成殿里,看上去粗若腕口,记者伸直双臂,竟不及秤一半长。收藏人袁先生笑着向记者介绍,这杆秤是他8年前从山西一个爱好收藏的人手中买来的,秤长3.6米,最大称重量为780斤。

南京博物院附设艺术研究所副所长章义平介绍,经鉴定确为清代乾隆年间制造,最大称重量780斤,是迄今国内发现的最大紫檀属类大秤。

快报记者 钟晓敏/文 洪波/摄

民警相助 海峡两岸亲人团聚

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 朱俊俊) 失散了60年的亲人还能找到吗?2008年4月29日,两位老人从台湾来到南京探亲,但是,她们的记忆与现在的南京城已经无法合拍,亲人到底住在哪里,她们怎么也找不到。不过在有了民警的帮助,海峡两岸的亲人在离别60年后终于团聚。昨天下午,两位从台湾来的老人向警方送了锦旗。

4月29日12时35分左右,秦淮分局双塘派出所民警马文理接到报警,说有两个从台湾来的老太太看望妹妹,但是找到地址后却发现那地方已经拆迁了,电话也早已停机。

民警立即赶到现场,原来,这两位老人出生在南京,1949年去了台湾。但是,她们有一个妹妹留在了南京。几年前,她们费了一番周折,终于找到了妹妹,但60年来一直没有见面,这次回南京就是为了与多年未见的妹妹和妹夫一家人团聚。

由于事先没有打招呼,按照妹妹原来提供的地址找到后,发现已经拆迁,电话也联系不上,再加上岁数大了(一个83岁,一个73岁),两个老人急得汗流浹背、气喘吁吁。

马文理将两位老人接回派出所,对两位老人提供的每一条信息都认真梳理并通过警务平台查询比对,最终在妹妹输入名字沈(慧)惠敏后,查出了一个与其音同的名字。

民警通过警务平台,查找到了妹妹家的联系电话并与其联系上,当听说台湾的亲人来到南京时,妹妹简直就不敢相信,亲情久违的喜悦,民警能够从电话里感觉得到。

“一件令”首日 旅客忙“拼包” 禄口机场提醒:不配合导致误机,损失自己承担

昨天,中国民航局开始严格执行经济舱旅客随身限带一件物品,这一物品不仅有尺寸限制,重量还必须低于5公斤。由于是执行“一件令”的第一天,昨天记者在禄口机场看到很多旅客都在安检处手忙脚乱地“拼包”:把东西重新整合塞到一个包里。安检保卫部胡天永科长告诉记者,对这个新规,大多数人能理解并执行,但仍有少数旅客不愿意配合,如果执意不配合导致最终误机的,机场一概不承担损失。

行李框架迎接“一件令”

比起以往的一五一,昨天南京禄口机场有点冷清,值机柜台及安检处都没有排起长队。由于“禁液令”“禁火令”等安保措施的实施,大大提高了旅客的开包率,造成机场过检时间较长,高峰时段,旅客过检时间最长要达40分钟。如果经济舱旅客每人只携带一件行李,开包件数将大大减少,可以有效提升安检速度,同时也将减少航班延误。但这个“一件令”显然让一些旅客有点措手不及。

昨天,记者在值机柜台处看到,一溜排的“禁令”提醒,最边上还有一个标准的行李尺寸框架,正好是20×40×55厘米,禄口机场货运部的工作人员表示,旅客可以将随身行李放入这一行李框架中,如果突破了此规格,行李就无法携带上机,必须办理托运。由于是新规执行第一天,一些老乘机的旅客倒是犯了“经验性错误”,背个包提两个手提袋,以往安检可以通行无阻,但昨天却只能被拦下,必须把东西装到一个包且不能超过5公斤。

没有出现过因为安检而误机

记者发现,每个安检口都有机场安检保卫部的人值守,随时提醒携有超标行李排队的旅客赶快去办理托运,否则轮到过安检也过

不了。“今天,安保部在安检处起码配有7~8人,专门负责巡视解释,而在值机柜台也单独辟出了一个二次托运柜台,避免旅客因此而误机。”胡科长表示,因为安检时间长误机的机场可以办理免费改签,但如果因为个人原因不配合安检及相关规定的,所有损失自己承担。据透露,对于“一件令”确实有一些乘客不理解,但通过他们安保部的劝说基本上也都能接受,“从昨天上午的情况来看,还没有出现因此而误机的。”

一只背包让机场虚惊一场

机场安检升级,除了行李要过全检仪外,针对一些鞋类物品上附着的金属挂件、装饰,相关安检员将提醒旅客尽量“脱鞋”检查,并对鞋类物

品上的金属挂件使用手探仪器进行检测。昨天,记者看到机场新增了防爆检查,还有两名特警在不停地巡逻。

昨天,值机柜台一只被旅客遗忘的蓝色背包让机场公安“虚惊”了一场。“这儿有只蓝色的包,很长时间了,没人拿,快来看看。”接到报告后,机场公安立刻派人赶到了值机柜台,蓝包静静地躺在那儿,边上还有几块烧饼及一瓶喝过的水,“看情况,不像有异常,好像是有人忘拿了。”但说归说,情况还是不敢小觑,工作人员姜智厚把耳朵凑到包边仔细听了听,“没有异常响动,先广播播一下,看有没有人来认领。”

广播播出后,没想到,5分钟不到就有一男子匆匆跑了过来,把包认领走了,“谢谢,谢谢。”呵,虚惊一场。

快报记者 毛丽萍



两名旅客正在按照新规定重新打包行李 快报记者 顾伟 摄



南京沃尔玛的职工正在秦淮河上清理水面垃圾。

快报记者 唐伟超 摄

新闻倒计时



昨天下午2点多

网上交友遭遇温柔“茶托”

快报讯(记者 顾元森) 家住集庆门大街附近的章先生本想通过网上交友觅得一段情缘,昨天他如约与一名女网友见面,不料两人在茶社里坐了不到一个小时,章先生买单时,发现账单上的价格竟达683元,此时章先生才明白自己遇上了“茶托”。

前几天,章先生在一家交友网站认识了一名29岁的女子,这名女网友称自己是一家单位的会计,言谈中,章先生感觉对方“比较有素质”,两人聊得颇为投机。昨天下午2点多,女网友与章先生相约在江东南路一家大型超市门口见面。

两人如约见面后,女网

友提出到超市隔壁的一家茶社坐坐。在茶社,女网友点了一杯咖啡,章先生点了一壶35元的龙井茶,并点了两小碟水果。结账时,章先生傻了眼:咖啡88元一杯,续杯3次共352元,两小碟水果竟要100元,包间费达40元,再加其他几个小吃,账单最后显示是683元。章先生一下明白了眼前的女网友身份,他怒斥女网友:“你这是干什么?”女网友低下了头,没有答话。

此时,几个小伙子走了过来,直盯着章先生,看得章先生心里直发毛,乖乖埋了单。他后悔地说:“这是一个教训,跟自己不太了解的网友见面,真是要小心为好!”



昨天下午1点

3枚空弹壳 引来拆弹专家

快报讯(记者 陈泓江 朱俊俊) “妈呀!快跑,有人带炸弹进站了。”“这人疯了,带炸弹干什么?难道想图谋不轨?!”旅客吓得尖叫,躲得远远的。昨天下午近1点,南京中华门长途汽车站开往高淳的班车即将发车,等车的旅客也正在有条不紊地接受安检。在一名男子的包打开的一瞬间,周围的人都惊呆了,里面竟然躺着3枚“炮弹”!

车站值勤的民警闻讯立即围拢上来,及时控制住这名男子,随即拉起警戒线,疏散周围的旅客,预防发生意外。

很快,“有人携带3枚炸弹试图登车”的信息报到了南京市110指挥中心。这

一惊人的信息引起值班干警的高度重视,防暴警察、拆弹专家等众多警力被命令赶赴现场。

“这些炮弹是空的,没有危险。”被控制的男子挣扎着,告诉越来越多的民警。民警带着警犬绕着行李包走了一圈,没有发出任何警示的信号。经过拆弹专家现场调查,那3枚炮弹果然是空的,里面没有炸药,其中一枚是航弹壳,12多厘米长,还有两个是弹头壳。

民警现场询问时,该男子声称,那3枚弹壳是他捡来的,他打算带回去给儿子玩,结果还没上车就被发现。

目前,警方对此案还在进一步调查中。

(周先生报料奖60元)



昨天上午10点

踩在滑轮上 飞越5人身

昨天,一群最被年轻人热捧的“时尚潮人”,在玉桥广场上震撼亮相,他们各自展示“绝活”让广大市民大开眼界。

上午10点,活动准时拉开了序幕。3个小伙凭空一跃,从台下跳上舞台。“哎,现在的小伙怎么个个把爷爷的汗衫套在身上?”主持人“大聪”调侃之际,3个小伙已经表演起了“花式篮球”,戴着一副“蛤蟆镜”的南京小伙余博也抓紧时间舞台背景板上“涂鸦”起来。

最让人心惊肉跳的表演非“滑板”莫属了。中午11点半左右,工作人员清空一片场地,10来个小伙踩着滑板上场了。开始,他们把几个“滑板”像叠罗汉一般架起来,然后踩着滑板纵身跃过去。在观众雷鸣般掌声刺激下,小伙子们也来了兴致,其中一个小伙屁股往地上一

坐,躺在被太阳晒得滚烫的水泥地上,其他小伙心领神会,踩着滑板,一个接一个从他身上跃过,做起了“飞人”表演。为了加大难度,最后5个小伙并列躺在滚烫的水泥地上,另一个小伙踩着滑轮,“嗖”的一下从他们身上“飞”了过去。“啊……”“哦……”现场除了惊叫,更多观众被吓得大气不敢出。“不用怕,8个人躺在地上,我们也能飞过去。”一个“潮人”让大家“放松一点”。

“平时在电视上看过,第一次在现实中看。”不少观众看后,大赞“过瘾!”

轮到“速度魔方”表演时,玩家曲歌10指拨动,不消一会6面就复原了,计时员一看,才19秒。而记者了解到,这还不是曲歌最好成绩,他最快速度是用了15秒复原了一个魔方。

快报记者 钟晓敏